UAAS : Second degré
Solutions

D. Signe d’un trindbme du second degré

2. Résolution d’inéquations

Exercices :

1. Résous les inéquations suivantes :

(1) —2x*+3x+2>0 S:]_E;zl
(2) x> =5x+4>0 S =[—o0;1[U]4; +00]
(3) x*<8-7x S:[—S;l]
4) 3x(x—3)<5(x—3) S:E;3l
(5) 9>x S =1]-33
4
(6) -<1 S =J—o00;—1]U[3; 409
(x-1)
(M x> Sz}—oo;—«/g}U}O;x/g]
X
8) = ~ g S =[-2;—1[U[0;2]
®) x+1 LT ’
x*—4x+3

<0 S

©) (x—l).(—x2 +3x+4) [= L1 U1;3]U 45400




(10) 5x-1< 2x -1 S = _m;_l[ul_g; ]
x+1 5
x=5 x+2 11
(1) < S = [,—=|U]3:400]
x=3 x-1 5

2. Pose les conditions d’existence et détermine le domaine de définition des fonctions

suivantes :
) f(x)zﬁi_xz dom f = R\{-5;9}
@) f(x)=(x+1)(5x-15) dom f = |—o00;—1]U[3;+o0]
3) f(x)=Vx +4x+10 dom f =R
@ 7(x)=y= _f’;” dom f =[1;2]U}4: +od]
5) f(x) =—“4xzx+_’;_3 dom f =11;+00]
©) f(x)=/(-x* +6x-10)(x-6) dom f =]—oc6)]
@ f(x) R ) dom f =1;2]

(6x-2)(x+3)

X -x-6

(8) f(X)=\/

dom f = ]—oo;—3]UE;2lU]3;+OO[






